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Busszal mentünk Grácba, havat 

vártunk, de eső lett belőle. A városban 

sok helyen rendeznek adventi vásárt, 

de a legnépszerűbbet a Hauptplatzon, 

a városháza közelében tartják. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Persze legszebb az esti órákban. 

 

 

 

 

 

 

A Herrengassén minden üzlet nyitva van 

még késő este is, díszkivilágítás, futó 

ledfények mindenütt. A gépkocsi 

forgalom elől elzárt úton egymást követik 

a villamosok, némelyiket szépen 

feldíszítették. Balra a híres Festett ház, 

amelynek homlokzati díszítő festése 

1742-ben készült.  

 

 



Az igazi mézessütiket, mézeskalácsokat nem lehet kihagyni!  

 

 

 

 

↗ A Herrengasse nevezetes épülete a Landhaus, vagyis a Stájer Tartományi székház. A több részből álló épület 

déli traktusában kapott helyet a Tartományi Fegyvertár, a Landeszeughaus. Ez a fénykép bal oldalálátható, ahol 

a nehéz terhek felemelésére szolgáló csörlőház látszik a tetőn. 

 

 

Mielőtt beléptünk volna a 

Landeszeughausba, egy kicsit 

fényképezkedtünk az udvaron felállított, 

jégből készült betlehem előtt. 

 

 

 

 

A Landeszeughaust a török háborúk 

idején, 1642-ben alapították. A 

földszinten ma fogadótér van, a 

fölötte levő négy szinten pedig 

fegyverfajtánként, az eredeti raktári 

állványrendszereken mutatják be a 

világ legnagyobb, 32000 darabból álló 

16-17. századi fegyver-gyűjteményét. 

Ezek a tábori ágyúk az első emeleten 

tekinthetőek meg. 

 



 

A stájer rendek központilag szerezték be a fegyverrendszereket, amelyeket 

háborús konfliktusok esetén mintegy kikölcsönöztek a hadba vonulóknak. 

Természetesen csata után szigorú elszámoltatás mellett mindent vissza kellett 

szolgáltatni a Zeughaus felügyelőinek. Mögöttem a tartományi nehézlovasság 

részére készíttetett 17. századi lovaspáncélok láthatóak. 

 

 

A harmadik emeleten van kiállítva ez a különlegesen szép lópáncélzat. Súlya 42 kg, Az értékes darab 1814-ben, 

ajándékozás útján került a Lasdeszeughaus birtokába. A 18. századra a fegyvertár elvesztette jelentőségét, Mária 

Terézia a hadseregreform keretében be is záratta, de a stájer rendek kijárták, hogy a fegyvertár egyben 

maradhasson és ne számolják fel. Végül 1882-ben nyitották meg a Landeszeughaus Múzeumot. 

    

Még ezernyi, (pontosabban 32 ezernyi) érdekességet tudnék bemutatni, de Zsuzsi azt mondta, szó sem lehet róla.  

Búcsúzóul álljon itt ez a ritkán látható fegyver, a spanyol lovas. A lándzsákból összeállított és egymáshoz kapcsolt 

szerkezetet utak, hidak lezárására használták, elsősorban lovasok támadása ellen. 

 



 

 

 

Lesétáltunk a Mura partjáig, mer 

mindenképpen meg szerettük volna 

nézni a Kunsthaus Graz kiállításait. A 

futurista megjelenésű épület 2033-ban 

készült el, amikor Graz Európa Kulturális 

Fővárosa lett. Sajnos az esti kivilágítását 

nem tudtuk megvárni, pedig azt 

mondják, nagyszerűen fest a folyó felől. 

 

 

 

 

 

A Kunsthaus második szintjén 

Hito Steyerl video installációját 

néztük meg. Az őskori e keresi a 

választ, hogy a látvány vajon 

maga a valóság, vagy csak annak 

bennünk élő képe? 

 

 

 

 

 

 

Az első 

emeleti 

kiállítótér 

áttekintő 

képe. 

 

 

 

 



 

Még egyszer a Kunsthaus, de most a nevezetes Óratorony, az 

Uhrturm lábától nézve. 

 

 

 

A Mura nem túl széles folyó, nem is hajózható, így aztán volt arra lehetőség, hogy a Graz Európa Kulturális 

Fővárosa 2003 rendezvénysorozat keretében egy mesterséges szigetre megépítsék ezt a kávézót. A Murinsel 

kortárs acélszerkezetű építményét és hídjait Vito  Acconci amerikai építés tervezte. 

Akármilyen is az idő, a Schlossbergre fel kell menni. A várhegy gyomra át 

meg át van fúrva, az itteni alagútrendszert a világháború alatti 

szövetséges bombázások alatt óvóhelyként használták, így sikerült a 

polgári áldozatok számát minimálisra csökkenteni. Mi is besétáltunk a 

hegy gyomrába, de arrafelé nehéz fotózni. Ezen a képen a Schlossberg fő 

bejárata látható, innen indul a belső járatokat megmutató kisvasút, a 

gyorslift az Óratoronyhoz és egy másik lift a toronytól visszavezető 

csőcsúszda bátor használói részére.  

           

A Schlossbergen valaha egy kiterjedt kora újkori erődrendszer állt, amit Napóleon követelésére 1809-ben 

leromboltak. Néhány része azért megmaradt, például ez a Stall bástya, amit 1544-ben kezdtek el építeni. 



 

 

 

Az erőd egykori Szent Tamás 

templomának megmaradt 

harangtornya mellett a 

kazamata épületének nagy 

része is áll még, ahol most 

javában tart az adventi vásár. 

 

 

Az egyik boltíves fülkében lehet megfogalmazni a karácsonyi 

kívánságokat. Postaláda is van. 

 

 

Ebben a hidegben jól esik egy kis forralt bor 

 

 

 

 

És íme a nevezetes, 1570-re elkészült Óratorony. A várrombolás idején a 

gráciak külön váltságdíj megfizetésével tudták megmenteni a tornyot. 

Érdekesség, hogy a torony órája eredetileg egy nagy mutatóval készült 1712-

ben, ami csak az órákat jelezte. Ezt később egészítették ki a kismutatóval, ami 

viszont a perceket mutatja. Az Uhrturm lábától tényleg szép a kilátás, 

mindenesetre a sült gesztenyét már megvettük, hogy legyen mit ropogtatni a 

nézelődés közben. 

 


